

Για κατασκευή στοιχείων κατηγορείται γιος πρώην γερουσιαστή



Ο γιος της πρώην γερουσιαστή Kristina Keneally κατηγορήθηκε ότι κατά τη διάρκεια των καθηκόντων του ως αστυνομικού κατασκεύασε στοιχεία που οδήγησαν στην παράνομη φυλάκιση ενός άντρα.

Η περίπτωση του Daniel Keneally διερευνήθηκε από την Επιτροπή Συμπεριφοράς των Οργάνων Επιβολής του Νόμου (LECC) μετά από καταγγελίες εναντίον του από έναν άντρα που κατηγορήθηκε άδικο ότι απείλησε να σκοτώσει αστυνομικό σε μια τηλεφωνική κλήση στο αστυνομικό τμήμα του Newtown, τον Φεβρουάριο του 2021.

Ο Luke Moore φυλακίστηκε για τρεις εβδομάδες, πριν δεχτεί την επίσημη απολογία της πολιτείας. Τώρα ο κ. Moore μνύει την

Ο Luke Moore φυλακίστηκε για τρεις εβδομάδες, πριν δεχτεί την επίσημη απολογία της πολιτείας. Τώρα ο κ. Moore μνύει την πολιτεία της NNO και ζητά αποζημίωση.

πολιτεία της NNO και ζητά αποζημίωση. Ο αστυφύλακας Keneally φέρεται να παραποίησε στοιχεία εναντίον του κ. Moore, και η μελλοντική του απασχόληση στο σώμα της Αστυνομίας της NNO έχει πλέον τεθεί υπό αμφισβήτηση.

Συγκεκριμένα, κατηγορείται για κατασκευή ψευδών αποδεικτικών στοιχείων με σκοπό να παραπλανήσει το δικαστήριο.

Ο 24χρονος θα παρουσιαστεί ενώπιον του δικαστηρίου στις 17 Νοεμβρίου και η LECC θα υποβάλει έκθεση για το ζήτημα της απασχόλησής του μόλις ολοκληρωθεί η ποινική διαδικασία.

«Καθώς οι ποινικές διαδικασίες βρίσκονται τώρα εν εξελίξει, η Επιτροπή δεν θα κάνει κανένα περαιτέρω σχόλιο σχετικά με το θέμα» ανέφερε σχετική δήλωση.

Αρχηγό κράτους από τα Πρώτα Έθνη αντί του Βρετανού μονάρχη, προτείνουν κάποιοι

Τώρα που η περίοδος πένθους για τη βασίλισσα Ελισάβετ Β' έχει τελειώσει, αναθερμαίνεται η δημόσια συζήτηση για το μέλλον του πολιτεύματος της Αυστραλίας.

Την περασμένη εβδομάδα, ο Waleed Aly, παρουσιαστής της εκπομπής «The Project» του Channel 10, παρουσίασε τη νέα ιδέα της αντικατάστασης του Βρετανού μονάρχη –επί του παρόντος του Βασιλιά Κάρολου Γ'– με έναν αρχηγό κράτους που θα προέρχεται από τα Πρώτα Έθνη και ο οποίος θα διοριζόταν ισόβια.

«Αν πρόκειται να κάνουμε κάτι τέτοιο, πρέπει να αξιοποιήσουμε τις δικές μας πηγές παράδοσης, τελετών, ακόμη και πνευματικότητας» είπε στην εκπομπή.

Ωστόσο, οι αντιδράσεις στην πρόταση του Aly ήταν ανάμεικτες, με το Αυστραλιανό Ρεπουμπλικανικό Κίνημα να λέει ότι δεν υποστηρίζει την ιδέα και έναν Ιθαγενή ακαδημαϊκό να γράφει στο tweet ότι η πρόταση αυτή δείχνει έλλειψη κατανόησης της κουλτούρας των Αβορίγιων.

Η κυβέρνησή του έχει ήδη δεσμευτεί για δημοψήφισμα για τη Φωνή των Ιθαγενών στο Κοινοβούλιο, και έχει πει ότι δεν θεωρεί εφικτό να γίνουν πολλαπλά δημόσια ντιμπέιτ.



Άλλοι ηγέτες των Πρώτων Εθνών είναι, καταρχήν, πιο ανοιχτοί στην πρόταση.

Ο πρωθυπουργός Anthony Albanese, που είναι Ρεπουμπλικανός, απέκλεισε το ενδεχόμενο διεξαγωγής δημοψηφίσματος για τη δημοκρατία στην πρώτη του κυβερνητική περίοδο. Η κυβέρνησή του έχει ήδη δεσμευτεί για δημοψήφισμα για τη Φωνή των Ιθαγενών στο Κοινοβούλιο, και έχει πει ότι δεν θεωρεί εφικτό το να γίνουν πολλαπλά δημόσια ντιμπέιτ.

Από την πλευρά του, ο αρχηγός της αντιπολίτευσης Peter Dutton δήλωσε ότι θέλει να συνεχίσει η Αυστραλία ως συνταγματική μοναρχία.

Ανησυχίες για τον επαναπατρισμό Αυστραλών πολιτών από τη Συρία εξέφρασε ο Peter Dutton



Τον αρχηγό της αντιπολίτευσης Peter Dutton ενημέρωσε την Τρίτη ο γενικός διευθυντής του Οργανισμού Πληροφοριών Ασφαλείας (ASIO), Mike Burgess, για μια αποστολή επαναπατρισμού Αυστραλών πολιτών από καταυλισμούς στη βόρεια Συρία, που έχουν εγκλωβιστεί εκεί από την πτώση του Ισλαμικού Κράτους το 2019. Πρόκειται κυρίως για γυναίκες και παιδιά με αυστραλιανή υπηκοότητα. Μιλώντας σε δημοσιογράφους στο Μπρίσμπεϊν, ο κ. Dutton εξέφρασε την έντονη ανησυχία του, καθώς, όπως είπε, δημιουργείται σημαντικός κίνδυνος για τους Αυστραλούς πολίτες.

Οι λεπτομέρειες της επιχείρησης κρατούνται μυστικές, δεδομένης της επικίνδυνης φύσης της και της συνεχιζόμενης επιτήρησης στην οποία θα υποβληθούν αυτά τα άτομα, εάν και όταν επιστρέψουν. Πιστεύεται ότι περίπου 20 γυναίκες και 40 παιδιά κρατούνται σε καταυλισμούς στη Συρία.

«Νεαρά αγόρια, δυνητικά σε ηλικία μάχης, που σε πολλές περιπτώσεις έχουν δεχτεί κατάχρηση την τελευταία δεκαετία, ζουν χρόνια τώρα σε ένα στρατόπεδο και συναναστρέφονται άτομα που είτε έχουν διαπράξει είτε σχεδίαζαν τρομοκρατικές επιθέσεις. Αυτό πρέπει να ληφθεί πολύ σοβαρά υπόψη» είπε ο κ. Dutton.

Ανθρωπιστικές οργανώσεις έχουν εκφράσει επανειλημμένα σοβαρές ανησυχίες για τη σωματική και ψυχική υγεία των ανθρώπων που έχουν εγκλωβιστεί στους καταυλισμούς.

Άλλες χώρες –όπως η Γαλλία, η Γερμανία, η Σουηδία και η Ολλανδία– έχουν ήδη επαναπατρίσει δεκάδες γυναίκες και παιδιά από τη Συρία. Τον Απρίλιο, μια έρευνα του ΟΗΕ επέκρινε την πρώην κυβέρνηση Συνασπισμού για την αποτυχία της να προβεί στις ανάλογες ενέργειες.